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v ECNi BHICOTE KAHAMMIALMH HE NOIBONAET BLIBECTH KA AAKKYIO BLICOTY BLIBOA, TO
WITOTABAWBAETCH NOAWYM, NOBTORSIOWMA (hopuy Kabmmbl (BoKCa, BamNe!) C
AONYCKOM NO NEPUMETPY NPHBNKIMTENLHO NMOC 5 cm. BuiCoTa NOANYME 33BHCHT OT
BLICOTH BLIBOAA KAHANWIAUMM.

v MoaiyM, TAIKE KaK # NON NOA BAKHOR AOMKEH BbiTh BRNCKEH NNWTKOA

PACKOHBIE MATEPUAT.
B KOMTEKT NOGTABKW HE BXOZST. NPEOCTABMAKOTCA MOKYTATEEM WM ONVIAYMBAIOTCA M TPH YCTAHOBKE

cunvkoy  MBFKET MHXET mpoian 135°0T808 MBX ChOH  Ronomwwr.  ¥pas  yronbHUK TpyGa 440
40/50 40/25 404040 | 40/90°  natywe Mavepwanw APKOSE S S SFF  rodpmp.
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